

外套挂椅背,兜里钱包被偷走

节日期间饭店生意红火小偷爱钻空子,就餐时得多注意

本报聊城2月11日讯(记者 郭庆文 通讯员 付朝旺 赵玉琦) 在饭店请客户吃饭,挂在椅背上外套兜里的钱包却被小偷摸走,只能让客户买单。2月8日晚上,在东营府区梁水镇一家公司工作的崔先生陷入“囧”境。警方提醒,春节期间饭店内生意红火,不法分子喜欢混入其中,就餐时要

谨防小偷。2月8日晚上,在东营府区梁水镇一家公司工作的崔先生,因业务关系请客户吃饭,席间言谈甚欢,可是结账时,崔先生一摸兜,钱包没了,最后客人只好掏钱买单,崔先生心里很不是滋味。

9日上午,该酒店的保洁工在酒店厕所里发现了

一个被遗弃的钱包,随后交给了前台,酒店工作人员根据钱包内所留电话,联系上了崔先生。“钱包是我的,但钱包里的1600多元现金没有了。”崔先生说,自己和客人就餐时,把装有钱包的外衣挂在椅背上,结果钱包被偷了,估计是小偷拿走了自己的现金,把钱包扔到了厕所垃圾桶里。

对此,警方提醒广大市民,别随意将装有钱包以及手机等的衣物挂在椅背上,尽量放在视线内,即使要挂,也要将衣袋内的物品拿掉,放在裤袋里,然后请服务员套上椅套。不要轻易暴露钱包和手机等贵重物品的位置。如果在就餐时,需要中途离开片刻,别忘了叮嘱同桌看好包,或自己带在身上。

压岁钱变“私房钱” 相关银行业务渐热

本报聊城2月11日讯(记者 窦晴) 一过年,孩子们凭着压岁钱又变小富翁,孩子不懂理财,家长来代劳。近日,记者走访了市内各银行,发现为孩子办理银行卡进行理财的还真不少。

11日下午,在某国有银行里,王女士正等待办理少儿银行卡业务,7岁的儿子嘉嘉在一旁,兴奋地都坐不住了。“我儿子这个年纪可难缠了,讲道理也不听,非要自己把钱存起来,我没办法了,就把他的钱存个定期吧。”

据一家银行的大堂经理介绍,收压岁钱已经接近尾声,或出于理财目的,或尊重孩子的意愿,很多家长都咨询了相关的压岁钱业务。

至于相关理财业务,某商行大堂经理介绍,因为压岁钱没有一个统一的数目,所以并没有专门针对性的压岁钱业务,相关的理财建议倒不少。“这两天过来办业务的家长,一般情况下,都会给孩子存定期,存上三年、五年,都很合适;另外就是给孩子办个零存整取,就是我们常说的‘强制存款’,给自己一个心理压力,避免咱自己动这个压岁钱;再有的就是买保险。”

该大堂经理说,根据压岁钱金额不同,适合的情况也不一样。“有的比较少,几百块钱,直接存定期,就当哄孩子了;有的金额高,比如有位客户孩子压岁钱小一万了,买份分红型保险就非常合适。随着压岁钱越来越多,以后可能会有更具针对性的理财方案出现。”

情人节临近,“面塑情侣”受宠

本报聊城2月11日讯(记者 王瑞超) 情人节临近,东昌府区民间艺人孙景昌与付心喜忙得不可开交,他们在制作面塑,其中多数是为这个节日量身定制的“面塑情侣”。

11日上午10点半,孙景昌与付心喜正忙着制作“面塑情侣”。他一边看着手机中的真人照片模板,一边忙着不停制作面塑。记者的到来并未使两位停下手中的活,“最近太忙了,这不情人节快到了,制作面塑情侣的多。”孙先生说道。

据介绍,面塑以蒸熟的面粉、糯米粉及甘油为主要原料,经捏、搓、揉、揪,再用刀点、切、刻、划等制作而成,栩栩如生、俏皮有趣。孙先生的最高纪录一天12小时几乎不停共捏16个面塑,手法娴熟的他表示:靠住时间是一个方面,关键是工具得心应手。

孙先生所用工具均为依据自己的手法、习性磨制而成,有了好工具,捏起面塑来也顺手。

问起捏面塑的秘诀,他很



孙先生正在控制面塑。 本报记者 王瑞超 摄

坚决地说:就是“多练”!孙先生是厨师出身,有十余年的厨师工作经验,就在酒店上班时,他

发现萝卜、水果可以捏各种花样,非常漂亮;后来接触面点,发现面点也可以因形状各异而

有声有色。于是,业余时间他开始用面捏制各种造型,慢慢地成为知名面塑艺人。

中银活期宝货币基金发行 赚取节后“开门红”

中银基金旗下第二只货币基金——中银活期宝货币市场基金将于2月10日起发行。该基金将把握春节后资金价格较高的投资机会,为持有人赚取节后“开门红”。

相对于动辄5万、10万元起步的银行理财产品,中银活期宝货币基金仅1元即可认申购,同样适合“草根”投资者。而与一般的货币基金产品相比,中银活期宝货币基金每日

分红,将每日收益转为基金份额,让投资者能利滚利、钱生钱。此外,通过中国银行卡在网销平台申购该基金的投资者,还可以享受T+0赎回即时到账的便捷服务。根据海通数据,截至2013年12月31日,中银基金固定收益类基金最近三年的超额收益率在所有公司中名列第2,最近三年的绝对收益净值增长率则排名第5。

国海富兰克林恒利分级债基顺势发行

国海富兰克林恒利分级债基近期正式发行,据了解,国海富兰克林恒利分级债券基金A/B份额将采取独立募集、合并运作的模式。其中,国富恒利分级A将于2月12日-3月4日通过场外发售机构公开发售,而国富恒利分级B则将于2月12日-2月26日在场内、场外发售机构进行公开发售。场外将通过公司直销柜台、直销网上交易及基金代销机构的代销网点发售。场内将通过深圳证券交易所内具有相

应业务资格的会员单位发售。另外,该产品的初始份额配比原则上不会超过7:3,适合不同风险偏好和收益需求的投资者介入。

相关资料显示,国富恒利A自合同生效起到第1个开放日的约定年基准收益率为4.95%,并承诺每6个月开放一次,兼顾收益与流动性;B份额带有一定杠杆能享受更高收益,还能上市交易,能为投资者资产配置提供多种选择。

在平经侦开创反腐倡廉新格局

新年伊始,在平经侦大队通过“学习贯彻市局精神、走访企业单位,抓

好反腐倡廉工作落实、健全机制,签订反腐倡廉承诺书等形式,努力开创

2014年反腐倡廉工作新格局。

高波 赵丙军

在平经侦开展互助谈心活动

为有效调动民警工作积极性,近日,在平经侦大队在全体民警范围

内开展“一对一”互助谈心活动。通过谈话,牢牢把握谈心动向、了解人员

思想动态,及时发现和解决存在问题。

高波 赵丙军

在平经侦:谨防网络虚假信息

随着网络智能手机快速发展,为不法分子推销假冒商品创造便利条件。在此,

在平经侦大队提醒广大群众务必要提高警惕,千万不要轻信“微信”和“QQ”发

布的虚假信息,以避免不应有的经济损失。

高波

在平经侦:警惕烟花爆竹犯罪活动

受高额利润诱惑,少数不法分子铤而走险违法生产销售烟花爆竹,危

害公共安全。在此,在平经侦大队在严厉打击烟花爆竹违法经营行为同

时,以宣传提升其危害性认识。

高波

在平经侦:警惕“快速贷款”诈骗陷阱

国家信贷政策紧缩,骗子趁机大肆进行“快速贷款”宣传,以达到骗取利

息、信用卡套现等目的。在平经侦郑重向社会警示:天上不会掉馅饼,千万莫

掉进骗子精心设计的圈套。

高波

齐鲁晚报·今日聊城招聘启事

齐鲁晚报是山东省发行量最大、经营收入最高、社会影响力最广的报纸,目前日发行量180万份,在全国报纸竞争力排行榜中位居第3,连续五年入选中国500最具价值品牌排行榜。在聊城市,齐鲁晚报无论是家庭订阅率,还是街头报亭零售量,都一直高居榜首位置,是各单位塑造品牌形象、传播核心价值、促销展示产品的最理想媒体。以“全心全意为聊城人民服务”为宗旨的《今日聊城》板块是齐鲁晚报为聊城市委、市政府和580万聊城人民量身定做的地方新闻板块,每周一到周五由编辑部统一制作后随11万份主报在聊城行政区域内发行,以新闻的贴近、及时、权威深受聊城社会各界欢迎。

招聘职位: 广告经营人员 数量4人

职位描述: 1、要求大专以上学历,年龄在28岁以下 2、热爱广告传媒行业,能吃苦耐劳,工作态度积极 3、有团队精神、懂策划、善沟通,具有报纸经营工作经验者优先4、策划报社的广告合作、相关活动,完成部分文案撰写

有意者请把简历发到邮箱: sdsblzh@sina.com 电话:0635-8278128 (本周三下午2:00面试)

面试地点:齐鲁晚报今日聊城编辑部(聊城市兴华西路与向阳路路口西北角)

